

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 61 (10674)

СРЕДА

31

ИЮЛЯ
2024 года

Цена
10 р. 08 коп.

Летние каникулы

Страна маленьких и великих открытий. Орлята России

Лето – это своего рода мостик между завершившимся учебным годом и предстоящим. Каникулы играют весьма важную роль для развития, воспитания и оздоровления детей. На протяжении трех месяцев происходит разрядка накопившейся за год напряженности, восстановление израсходованных сил, здоровья и развитие творческого потенциала.

Истина гласит, что только здоровый человек с хорошим самочувствием, психологической устойчивостью, высокой нравственностью способен активно жить, успешно преодолевая различные трудности и достигая успехов в любой деятельности. Поэтому родители, педагогов волнуют вопросы воспитания здорового, физически крепкого ребенка и развития в нем творческих способностей не только в учебный период, но и во время каникул. Эти функции всегда выполняет пришкольный лагерь дневного пребывания детей.

Ежегодно на базе Вагайской средней школы проводится работа по организации летнего отдыха и оздоровления учащихся школы. Летний лагерь «Веселая карусель» собирает множество детей, желающих весело и ярко отдохнуть в компании своих одноклассников и друзей. Каждая смена несет свою тематику, в рамках которой проводятся различные спортивные и познавательные мероприятия, конкурсы и игры. Вторая смена уже закончилась, а весело провести остаток летних каникул желают многие дети. Поэтому пришкольный лагерь «Веселая карусель» вновь открыл свои двери, но только уже для детей младших классов, удивив и заинтересовав их своим названием – «Страна маленьких и великих открытий. Орлята России».

22 июля с самого утра в школе начала царить атмосфера радости и веселья. Торжественная линейка прошла уже по сложившейся традиции – совместно был исполнен гимн Российской Федерации. После чего ребята познакомились с воспитателями, вожатыми, сюжетом смены и пошли на утреннюю зарядку, на которой каждому удалось



под зажигательную музыку выполнить гимнастические упражнения. Далее ребят ожидал вкусный завтрак и организационные моменты в отрядах, где всех познакомили с правилами лагеря и провели инструктаж по технике безопасности.

Первым общелагерным мероприятием была квест-игра по трекам «Орлята России». Ребята прошли 7 треков, на каждом из которых выполнили различные задания. Закончилась игра общим сбором и подведением итогов.

Во второй день, 23 июля, ребят ожидало не менее интересное мероприятие, а то есть торжественное открытие смены. В течение первого дня они готовились к нему, вместе со своими вожатыми и воспитателями придумывали номера. Был организован очень веселый концерт, на котором дети посмотрели легенду смены и заявили о себе в полной мере, показав всем, что сил творить и создавать что-то новое у них достаточно.

Было приятно наблюдать за тем, что практически все номера были массовые, и в них принимали участие полностью все отряды. Ребята показывали визитные карточки – демонстрировали небольшие костюмированные сценки, исполняли песни, танцы, читали стихи, в ходе которых были озвучены названия отрядов, девизы и т.д. Вожатые же провели подвижную, зажигательную игру «Я, Ты, Он, Она» и музыкальный флешмоб. Атмосфера праздника настроила ребят быть активными и творческими.

Позитивные воспитатели, в число которых входят З.М. Ай-



сина, С.В. Арканова, Н.П. Банникова, О.С. Долгушина, Н.А. Сабарметова, М.В. Сухинина, О.Н. Единач, Е.В. Мухина, старшая вожатая Н.Н. Мурзина, а также вожатые дали отличный старт смене и радость детям!

Также в этот день окунуться в атмосферу лагеря смогли и родители детей. Для них были организованы такие мероприятия, как «Родительский контроль питания» и настольная игра «Орлята России», в которой участие принимали и вожатые. Все остались под большим впечатлением от совместного времяпрепровождения в лагере.

Хочется отметить, что на протяжении всей смены 65 ре-

бят будут знакомиться с деятельностью «Орлят России». Педагоги подготовили для детей сундук «Орляцкие артефакты» – подарки, которые ребята получат по результатам прохождения ежедневных заданий. К артефакту присоединился еще один подарок – тематическая кукла «Умница» из команды Эколят – защитников природы от муниципального координатора проекта «Навигаторы детства».

Вообще, в программу лагеря входит дневное пребывание детей с 08.00 до 16.00 часов, включающее музыкальную зарядку, спортивные мероприятия, творческие и развивающие

занятия в клубах по интересам – «Орленок-мастер», «Орленок-доброволец», «Орленок-спортсмен», «Орленок-лидер», игровые и развлекательные мероприятия, здоровый сон, здоровое питание и много интересного, познавательного.

Смена только началась и впереди ребят ждет еще много интересных, увлекательных мероприятий. Желаем, чтобы вся лагерная смена прошла так же задорно, как открытие! Хорошего летнего отдыха!

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

Твои люди, село

Яркая, талантливая и успешная!



23 июля свой золотой юбилей отметила прекрасная женщина – Эльвира Зиннатовна Муратова. Ей, конечно совсем не дашь этот возраст, но за ее плечами достойная жизнь, полная реализо-

ванных мечт и желаний. И сегодня мне хотелось бы немного рассказать о ней.

23 июля 1974 года в молодой семье Рахматуллиных Зинатулы Набиевича и Кульфары Шабаковны родилась дочь, которая в последующем стала самой старшей из пяти детей. Семья вложила в этого ребенка самые лучшие качества, такие как трудолюбие, ответственность, настойчивость, добропорядочность и чуткость. О семье Эльвиры Зиннатовны можно писать много всего, но речь пойдет о другом.

С самых малых лет Эльвиру отличало чувство заботы и ответственности за своих младших братьев и сестер. В школе она училась очень хорошо, как говорится, старание и труд все перетрут. Острый ум, настойчивость и ответственное отношение к учебе ей помогли окончить школу на отличные и хорошие оценки.

Появились любимые образовательные предметы: история и обществоведение, которые и стали основой ее дальнейшей деятельности. В 1991 году Эльвира поступила в Тобольский педагогический институт им. Д. И. Менделе-

ева на специальность учителя истории. Успешно окончив институт, она начала работу в СПК «Доверие» делопроизводителем. Проработав с 1996 года три года, поняла, что останавливаться на достигнутом нельзя, потому что есть желание и возможность продолжить получать более достойное образование. В дальнейшем получила еще одно высшее образование в ТГУ по специальности юриспруденция, которое открыло для Эльвиры больше возможностей для реализации ее потенциала.

За это время она успела поработать специалистом методического кабинета в управлении образования Вагайского района и создать свою семью с Ренатом Исамитдиновичем Муратовым, с которым они воспитали троих детей, возлагая на них свои самые лучшие надежды.

С 2002 по 2012 год деятельность Эльвиры Зиннатовны была связана с Управлением Росреестра по Тюменской области в Вагайском районе и заключалась в работе с населением по регистрации прав на недвижимость.

Наверное, нет в Вагайском районе че-

ловека, который не знает Эльвиру Зиннатовну. Многие из них отзываются о ней как о прекрасном специалисте, знающем все нюансы своей работы. А с 2012 года по сей день Эльвира Зиннатовна является руководителем и учредителем индивидуального предприятия по оказанию юридических услуг в Вагайском районе. И опять-таки сфера ее деятельности – это прямое сотрудничество с людьми, оказавшимися в сложных жизненных ситуациях.

Каждый человек, кто получил юридическую помощь от Эльвиры Зиннатовны Муратовой, говорит ей спасибо, а у татарского народа есть такая пословица: «Бер рэхмэт, мең бәладән коткарыр», то есть «одно спасибо спасет от тысяч бед». Так пусть у нашей дорогой Эльвиры никогда на жизненном пути не будет бед и страданий, пусть ее сопровождают крепкое здоровье, любовь близких, успех и бесконечное счастье!

Венера ИБУКОВА

Культура

Секреты выпечки сибирского баурсака показали мастерицы на фестивале



20 июля делегация Вагайского района приняла участие IV гастрономическом фестивале «Сибирский баурсак» приуроченном к 80-летию Тюменской области.

Ежегодное мероприятие проходило в Тобольске в микрорайоне Прииртышский. Наш район представляли культурные организаторы Куларовского, Второвагайского, Бегишевского Домов культуры и Индерского СК.

Созданный ими изумительный по своей красоте и вкусу сибирский баурсак подарил яркие впечатления гостям и участникам праздника. Наши односельчане получили благодарственные письма за участие в фестивале «Сибирский баурсак».

Творческих успехов вам в дальнейшем! Пусть ваша неиссякаемая энергия и творческая целеустремленность способствуют и дальше сохранению и приумножению культурных традиций нашего района и области.

Для справки:

Более 8 000 гостей посетили «Сибирский баурсак», первый же фестиваль в 2021 году собрал около 300 посетителей. Самый большой баурсак этого лета получился размером 72,5 x 31 см, его испекли представители Института языка и культуры сибирских татар из Тюмени.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото: Куларовский СДК

Медицина

Автопарк Областной больницы №9 пополнился новым транспортом



Это уже шестой автомобиль, который поступил в больницу в рамках региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Здравоохранение».

Санитарная машина Lada Niva Travel позволит участковым врачам и медсестрам выезжать на дом к пациентам, доставлять их на обследование. Теперь своевременная медицинская помощь пациентам будет оказываться гораздо быстрее.

«Транспорт в наше время необходим постоянно. Мы обязаны обеспечить передвижение тем, кто работает в первичном звене – это фельдшеры, участковые терапевты, педиатры, медицинские сестры. Поставка новой машины благоприятно отразится на сохранении жизни и здоровья наших жителей», – подчеркнул главный врач Областной больницы №9 Павел Грибанов.

Запланированная поставка автомобилей в этом году завершена. Так по программе «Модернизация первичного звена здравоохранения» 17 единиц автомобильного транспорта для сельских территорий поступили в 7 медучреждений Тюменской области.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото: Областная больница №9

Тюменская область: юбилейный калейдоскоп



**ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
1944–2024**

1996 год

3 августа Ил-76 и семь членов экипажа во главе с командиром тюменским пилотом Владимиром Шарпатовым были захвачены в плен боевиками исламского движения Талибан.

16 августа 1996 г. русские летчики совершили побег, о котором говорил весь мир. 22 августа того же года Президент РФ Борис Ельцин подписал указ о присвоении Шарпатову звания Героя России.

27 октября первым губернатором Ханты-Мансийского автономного округа на всеобщих выборах избран Александр Филипенко.

В марте в Вагайском районе присвоено почетное звание «Заслуженный учитель школы Российской Федерации» Чусовитину Н.В., заведующему отделом образования администрации района. Также в этом месяце прошел районный конкурс «Учитель года». Первое место присуждено Ламинской А.А. – учителю Вагайской средней школы.

12 апреля открыли проезд по 248-метровому железобетонному мосту через реку Вагай в райцентре, а в ноябре завершили строительство асфальтированной дороги Вагай – Тобольск.

В 1996 году экспедицией Новосибирского клуба юных моряков и учащихся Омского речного училища на холме Ермака установлен памятный знак в виде 7-метрового креста. Крест был освящен в церкви Новосибирска. Надпись: «На этом месте в ночь с 5 на 6 августа 1585 года при отражении ночного нападения вражеской орды под предводительством тогдашнего феодального правителя Сибири хана Кучума на казачий полевой лагерь погиб Ермак Тимофеевич и со товарищи...»

Также на холме в 1985 году был установлен памятный тур членами киевской научно-спортивной экспедиции клуба «Русь». Памятная надпись на бронзовой пластине напоминает о событиях, связанных с походом Ермака в Сибирь и гласит: «Атаману Ермаку – открывателю Сибири. 1585–1985гг.»

26 декабря состоялся первый тур выборов губернатора Тюменской области, прошли выборы глав и депутатов органов самоуправления во всех сельсоветах района.

Вторая половина 1990-х для многих людей ассоциируется со сложной экономической ситуацией, задержками заработной платы, дефолтом 1998 года, но, несмотря на все это, Тюменская область жила, развивалась и выстраивала новые отношения с автономными округами.

1997 год

12 января первым губернатором Тюменской области избран Леонид Рокецкий.

5 ноября на месте бывшего татарского аула Янаул открылась Тюменская соборная мечеть имени халифа Умара.

В январе почетное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации» присвоили редактору Вагайской районной газеты «Сельский труженик» Х.М. Латфуллину.

В марте вместо районного татарского общественного центра создана национально-культурная автономия татар Вагай-

школьных учреждений посещают 780 детей.

1998 год

В Тюмени на улице Геологоразведчиков на месте буровой вышки, установленной при строительстве первой опорной разведочной скважины, торжественно открыт памятник-обелиск (памятный знак). Скважина дала воду, однако дальнейшие поиски геологов привели к открытию на севере области крупнейшей в мире нефтегазосной провинции.

В Вагайском районе в феврале открыли Дом культуры в

жителей. При советской власти в период антирелигиозной пропаганды церковь Иоанна Богослова постигла участь многих храмов. Сначала конфисковали имущество, затем устроили в храме дизельную электростанцию, позже – общественную баню и гараж. Треснувший и обветшавший от сырости и вибраций храм все же выстоял. Спустя двести с лишним лет от своего основания храм получает второе рождение. В октябре 1999 года долгая и трудная дорога его восстановления подошла к концу: двери храма вновь открылись для прихожан.

В 1999 году Центральная библиотека переехала из старого аварийного здания в здание клуба ДРСУ, где были проведены ремонт и реконструкция помещений.

С марта того же года в Центральной библиотеке были вве-

нимать библиотеки, как важную часть инфраструктуры своих населенных пунктов. Проблемы библиотек рассматривались на заседаниях муниципальных советов и сельских Дум. Планы и отчеты библиотек утверждаются главами сельских администраций. Библиотеки стали лучше финансировать. Почти во всех библиотеках увеличилось число выписываемых периодических изданий. Дубровинское муниципальное образование в конце года выделило на нужды своих библиотек 10 тыс. рублей. Эти деньги пошли на укрепление материальной базы и книги. Работа по организации содействия местному самоуправлению велась под девизом «Библиотека – информационный мост между населением и местной властью». В библиотеках собираются папки с материалами о местном самоуправлении, с постановлениями и решениями муниципальных советов и сельских Дум. Центральной библиотекой подписан договор с районной администрацией «О создании фонда информации по вопросам местного самоуправления». Так, в Вагайской администрации проводились Центральной библиотекой часы информации «О местном самоуправлении». В библиотеках постоянно действуют тематические полки «Информационная служба населения». Созданы картотеки «Муниципальная власть», «Местное самоуправление».

Для реализации поставленных перед библиотеками системы задач были разработаны целевые программы к 55-летию Победы в Великой Отечественной войне «И помнит мир спасенный, Центральная библиотека совместно с отделением дневного пребывания вели работу по программе «Согреем душу теплым словом». Библиотекари посещали 1 раз в неделю отделение дневного пребывания пенсионеров.

Проводились с ними и для них различные мероприятия. Особенно понравились пенсионерам литературно-музыкальные композиции «Анна Герман: судьба и песни», «Кружится вальса вихрь шумный», литературный вернисаж «Образ пленительный, образ прекрасный» (женский образ в русской живописи), презентация газеты «Ай, болит».

В Вагайском районе увеличилось поголовье скота. Сейчас во всех категориях хозяйств содержится 12785 голов крупного рогатого скота, это на 735 больше, чем в прошлом году, в том числе 6737 коров, на 303 больше, а поголовье свиней увеличилось на 407 голов и составляет 7377. В районе началась реализация программы по восстановлению молочного производства. Областной кооператив «Молоко» будет проводить реорганизацию молочных ферм, закупать для вагайских сельхозпроизводителей племенной скот.

Подготовила
Анастасия ЛАМИНСКАЯ



ского района – общественное объединение граждан в поддержку демократических преобразований в стране, способствующее укреплению согласия и дружбы между народами. Председателями совета национально-культурной автономии избран А.Б. Фатхуллин.

Состоялся второй районный детский фестиваль художественной самодеятельности «Сибирская росинка».

В апреле открылся центр социального обслуживания населения района, а в мае – магазин ООО «Агротехснаб».

Ученица Карагайской средней школы Юлия Сайфуллина стала призером Всероссийской олимпиады по татарскому языку и литературе в г. Казани.

В июле в поселке Заречный состоялся первый районный фестиваль славянской культуры, фестиваль татарской культуры состоялся в селе Второвагайское.

С начала 1997 учебного года в районе насчитывается 20 средних школ, 6 основных, 27 начальных малокомплектных и одна вспомогательная. В них обучается 5250 учеников. 18 до-

с. Бегишево и клуб ветеранов в с. Дубровное. В июне Тукузской средней школе исполнилось 75 лет.

В районе за последние четыре года граждане построили 226 домов, строятся еще 566 домов. Более активно строительство шло в Бегишевском, Дубровинском, Карагайском, Казанском, Тукузском, Аксурском, Вершинском сельсоветах.

В райцентре заселено два 12-квартирных дома для военнослужащих.

В октябре широко отметили 80-летие комсомола.

1999 год

26 февраля Тюменская областная Дума приняла Закон «О нефти и газе», а 19 октября – первый кодифицированный законодательный акт – Избирательный кодекс (Закон) Тюменской области.

Церковь св. апостола Иоанна Богослова в с. Вагай была заложена из кирпича в 1778 году. Завершено строительство церкви в 1779 году. До 30-х годов двадцатого столетия в храме крестили, венчали и отпевали не одно поколение вагайских

дены платные услуги. Самая популярная платная услуга – это платный абонемент. Пользовались им почти все группы читателей. Деньги от платных услуг были использованы на приобретение литературы, канцелярские товары, на проведение массовых мероприятий. Несмотря на то, что сельские библиотеки были на попечении муниципальных образований. Центральная библиотека вела методическую работу, проводила обучающие семинары, делала выезды с методической помощью.

2000 год

26 декабря Тюменская областная Дума одобрила Соглашение «Основные направления согласованной политики в социально-экономической сфере органов государственной власти Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа, Ямало-Ненецкого автономного округа».

В 2000 году библиотеки района продолжили тесное сотрудничество с главами сельских администраций. Главы сельских администраций стали воспри-

Изменения в ОСАГО

Какие изменения в сфере автострахования произошли с 1 июля 2024 года.

Прием обращений в страховые компании с 1 июля 2024 г.

4 августа 2023 года Президент РФ подписал закон, касающийся жалоб и обращений по страховым компаниям (Федеральный закон от 04.08.2023 № 442-ФЗ). Данные поправки заработали с 1 июля 2024 года.

Документ вводит единый порядок рассмотрения обращений потребителей финансовых услуг. Это будет стимулировать участников рынка не допускать недобросовестных практик и нарушений прав клиентов.

Страховые компании будут обязаны ответить по существу на жалобу в течение 15 рабочих дней. Этот срок может быть продлен на 10 рабочих дней, если потребуются дополнительные сведения для принятия решения. Обращение можно будет подать как в офисе, так и по обычной и электронной почте. Возможны и дополнительные способы приема обращений, информация о них должна размещаться на сайте и в офисах компании.

Совершенствуется порядок работы Банка России с поступающими к нему обращениями граждан. Регулятор будет направлять обращение в ту организацию, в компетенцию которой входит решение проблемы заявителя, для принятия необходимых мер. На это закон отводит участнику рынка те же сроки — 15 рабочих дней с возможностью продления еще на 10 рабочих дней. Это сократит общие сроки рассмотрения обращений, которые сейчас по сложным жалобам могут до-

стигать 60 календарных дней, и поможет повысить эффективность разрешения конфликтных ситуаций.

Если страховая компания не ответит вовремя, Банк России применит к ней меры надзорного реагирования и рассмотрит обращение самостоятельно. Кроме того, если заявитель останется недоволен тем, как организация отреагировала на его проблему, он может направить в Банк России повторное обращение для проведения разбирательства.

Напомним, чаще всего водители жалуются на страховщиков из-за незаконных отказов в оформлении полиса ОСАГО, а также при недовольстве размером страховой выплаты после ДТП или качеством осуществленного ремонта.

Страховка для российских и белорусских водителей с 1 июля 2024 г.

Страховщиками членами бюро «Зеленая карта» Российского союза автостраховщиков (РСА) принято решение о начале выдачи с 1 июля 2024 года страховых сертификатов нового образца «Синяя карта», подтверждающих страхование автогражданской ответственности водителей при поездках в Республику Беларусь. Оформление сертификатов на бланках «Зеленая карта» с этой даты не допускается, за исключением выдачи дубликатов. Договоры, оформленные до 1 июля 2024 года на старых бланках, продолжают действовать до истечения указанного в них срока страхования.

Новые сертификаты будут изготавливаться децентрализо-

вано с использованием корпоративных технических средств страховщиков, но по единой форме на листах синего цвета. Ведется работа по переходу в перспективе на их оформление в электронном виде.

Что касается стоимости страховок, то до 14 июля 2024 года сохраняются текущие тарифы, а с 15 июля 2024 года будут применяться новые уменьшенные базовые ставки. Пересчет тарифов с поправкой на коэффициент инфляции будет производиться согласно новым правилам 1 раз в квартал. Ранее они корректировались ежемесячно.

Напомним, до июня 2023 года Россия входила в международную систему страхования автогражданской ответственности «Зеленая карта» с участием 48 (в основном европейских) стран, в рамках которой взаимно признавались национальные страховые сертификаты. С 30 июня 2023 года членство России и Белоруссии в системе было приостановлено, и «Зеленые карты» прекратили свое действие.

В целях продолжения трансграничного страхования гражданской ответственности российских и белорусских владельцев транспортных средств при взаимных поездках заблаговременно, 1 июня 2023 года, между Российским союзом автостраховщиков и Белорусским бюро по транспортному страхованию было заключено Соглашение, которым установлены условия страхования, порядок выплат, взаиморасчетов и взаимных гарантий — в соответствии с применимыми



правилами системы «Зеленая карта». В соответствии с этим соглашением также временно использовались бланки «Зеленых карт».

Цены ОСАГО с 1 июля 2024 г.

Кроме того, традиционно в начале месяца страховые компании пересматривают подход к тарификации страховки для водителей. Напомним, сейчас действуют так называемые индивидуальные тарифы ОСАГО. Государством ограничен лишь тарифный коридор базовых тарифов по ОСАГО (для легковушек частных — от 1646 до 7525 рублей). В этом диапазоне каждая страховая компания имеет право устанавливать любое значение для каждого водителя, на которое затем уже умножаются повышающие и понижающие коэффициенты.

Чаще всего при росте размеров выплат после ДТП страховые компании начинают применять базовые тарифы, близкие или равные верхней

границе тарифного коридора. По информации РСА от 27 июня 2024 года, средняя выплата по ОСАГО сейчас выросла на 17% год к году — до 100,6 тысячи рублей. Речь идет о статистике по итогам мая 2024 года. Рост средней выплаты за январь-май 2024 достиг 11%, а ее размер — 93,3 тысячи рублей против 84,1 тысячи рублей за аналогичный период прошлого года.

Поэтому не исключено, что с 1 июля 2024 года большее число страховых компаний будут считать стоимость ОСАГО по верхней границе тарифного коридора. Чтобы не переплачивать, перед покупкой страховки сравнивайте максимальное количество предложений от разных страховщиков — разбег по ценам может быть существенным.

(По материалам интернет-ресурсов)

В лесах Тюменской области строят противопожарные дороги

19 км лесных дорог построит в Тюменской области в 2024 году, будет реконструировано более 63 км, сообщает региональный департамент лесного комплекса.

Уже выполнен 31% от плана, в начале сезона лесохозяйственные работы осложняла паводковая ситуация.

На каждый участок работ разработан отдельный проект, отражающий все параметры будущего объекта строительства или реконструкции. Дороги противопожарного назначения обустроят в дополнение к имеющейся транспортной инфраструктуре лесов для обеспечения проезда к труднодоступным участкам и водоемам.

Противопожарные лесные дороги также служат преградами на пути распространения огня и опорными линиями при тушении действующих лесных пожаров.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»



ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыш и многое другое.
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы.
ДОМА ПОД КЛЮЧ
8-969-807-77-73 Виталий
Пенсионерам скидка от 15 до 25%!
Любая форма оплаты. Работаем без выходных.
Реклама

ОООАХ «ВАГАЙСКИЙ» АРСИБ Агро
приглашает на работу на период уборочной:
Машинистов зерноуборочных комбайнов, водителей автомобилей УАЗ, КАМАЗ, электрогазосварщика, аппаратчиков обработки зерна.
Мы гарантируем вам: достойную оплату труда, бесплатное питание, развозку.
Информация по тел.: 8-982-980-03-14.

Коллектив Первомайской СОШ выражает глубокие соболезнования Плесовских Галине Валерьевне, Вахитовой Ирине Валерьевне, Плесовских Александру Дмитриевичу по поводу смерти отца и тестя **АЛЕКСЕЕВА Валерия Трофимовича**.
Разделяем с вами горечь утраты, скорбим вместе с вами.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор — 23-4-70, ответственный секретарь — 23-5-86, бухгалтерия — 23-4-83, редакция радиопрограммы «Вагай» — 23-4-41, обозреватели — 23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.vagayst@mail.ru — для писем и рекламы



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО — Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шихова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику — 11.00, факт. — 10.30 29.07.2024 г. Тираж 1060. Заказ 1839. Объем — 1 печатный лист. Индекс 54333.